

# Radio og Navigation

Pioneer

## 6,1" TFT Dobbelt-DIN RDS Radio og Navigation

Pioneer AVIC-F930BT "head-unit" er en avanceret radio-enhed som indeholder Navigationsanlæg, Kørebog, Parrot Bluetooth, DVD/CD-afspiller, iPod- og iPhone kontrol samt et væld af andre funktioner.

Navigationsanlægget er en yderst avanceret enhed der som alle andre funktioner i apparatet betjenes via den 6,1" store LCD Touch-screen. Hele Europa og detail-kort over øst-europa er til rådighed.

Via Micro-SD-kort indgangen kan man nemt og hurtigt, via featuren "NAVGate Feeds", indlæse en planlagt rejseplan som man har lavet på sin computer, eksempelvis via google-Maps. Således kan man forberede kørslen hjemmefra og derigennem spare tid på indtastningerne. NAVGate navigationen kan også føre kørebog.

TMC, Traffic Message Control er standard.

AVIC-F930BT har inkorporeret Parrot-Bluetooth håndfri telefon-sæt i enheden, en uundværlig feature i det daglige når man skal modtage opkald, afgive beskeder under kørsel.

AV afspilningsenheden indeholder Radio, DVD/CD-afspiller der kan afspille de mest almindelige digitale formater og der er naturligvis mulighed for tilslutning af iPod, iPhone, USB-stick og Micro-SD-kort. Selve forstærkerenheden er på 4 x 50 watt med MOSFET udgangstrin og en opbygning med gode høj kvalitets-komponenter giver en uovertuffen lyd kvalitet.

Pioneer AVIC-F930BT kan tilsluttes eksempelvis MXN bakkamera og med et interface kan den håndtere både sidekamera og bakkamera.

### FEATURES

- 6,1" TFT LCD monitor
- Touch-screen og stemmestyring
- Dobbelt-DIN størrelse
- Mulighed for side- og bakkamera
- Parrot Bluetooth
- DVD/CD/MP3/MPEG4 afspiller
- iPhone/iPod kompatibel
- TMC Modtager
- 1 AUX indgange
- 1 AUX udgang



Pioneer  
AVIC-F930BT



**SETAS**  
Electronics for Mobile & Marine

## Specifikationer

Samtidig navigation og AV-underholdning	Ja
Skærmstørrelse	6,1" WVGA-skærm med høj opløsning med touch-screen
Bluetooth	Ja
Indstillelig taste- og displaybelysning	Match knap- og displaybelysningen med interiøret i din bil. Alle vores NavGate-systemer kan fås i hele RGB-farvepaletten (Rød, Grøn og Blå), så du kan tilpasse og matche systembelysningen efter din smag.
Multi-Sensor Navigation	Ja
Afspiller	<ul style="list-style-type: none"><li>• Din CD- og DVD-samling (inklusive CD-R/-RW, DVD-R/-RW disks)</li><li>• MP3-, WMA-, iTunes- (AAC) og WAV-musik på CD, DVD, mikro-SD-kort og USB</li><li>• JPEG-fotos (til personalisering af dit opstartsbillede)</li><li>• MPEG4, WMV, H.264-video på mikro-SD-kort og USB</li><li>• DivX-film på CD og DVD</li><li>• Din iPod og iPhone via CD-U50V-kablet (ekstraudstyr)</li><li>• Din USB-enhed via indgang på bagside</li><li>• Andre AV-enheder via aux-indgangen på bagsiden</li></ul>
DVD-områdekode	2
Radio	Ja
Stemmestyring	Ja
Tekst-til-tale Stemmestyring	Ja
Installationstype	2-DIN, in-dash
Tyverisikring (+)	Ja. I vores dobbelt-DIN-systemer er der indbygget et tyverisikringssystem. Hvis systemet på et tidspunkt efter installation frakobles batteriet, skal der indtastes et kodeord for at låse systemet op og sætte det i gang. Til vores enkelt-DIN-system kan frontpanelet fjernes som sikkerhedsforanstaltning.
Kompatibel biler	Alle biler med 2-DIN slot
<b>Navigation Features</b>	
Korttype	Forudinstalleret på indbygget flash-hukommelse
Navigationdækning (+)	44 europæiske lande ('forbindelsesveje' til 9 lande) og 9 mio. kilometer veje. Kortdækningen for vores serie af sat-navi-systemer omfatter hele Europa med ikke mindre end 9 mio. kilometer i 44 lande. Ejer du en tidligere NavGate-model, kan du opgradere dit kortindhold ved at købe en kortopdatering.
Dækningsområderne omfatter:	Andorra Østrig Benelux Bulgarien Kroatien Tjekkiet Danmark Finland Frankrig Tyskland Gibraltar Grækenland Ungarn Irland Italien Liechtenstein Malta Monaco Norge Polen Portugal San Marino Slovakiet Slovenien Spanien Sverige Schweiz De Baltiske Lande Vatikanstaten Tyrkiet Storbritannien (inkl. Nordirland) såvel som forbindelsesveje til: Albanien Hviderusland Bosnien og Hercegovina Makedonien Moldova Montenegro Rumænien Serbien Ukraine
Interessepunkter (POI)	6 mio.
NavGate Feeds	brugerdefineret oprettelse af POI (+) Ja (iPhone-, Blackberry- og Nokia S60-applikationer fås også). Sagt helt enkelt kan du med NavGate Feeds i fuldt omfang tilpasse og forbedre dit sat-navi-system efter dit personlige kørselsbehov, således at du kan: Oprette dine egne POI'er, som f.eks. sportsklubber, indkøbsmuligheder og golfklubber, fra internettet og tilføj dem i dit sat-navi-system. Praktisk taget ethvert sted, f.eks. campingpladser, skisportsområder, idrætsanlæg og turistmål, kan oprettes som interessepunkter. Du noterer blot adresseoplysningerne i et CSV-filformat, så søger NavGate Feeds på dem via en websøgning, hvor systemet omdanner informationerne, så de kan læses af dit sat-navi-system.
Kørselsrapporter	Nyttigt, hvis du i et bestemt tidsrum har brug for at beregne dine rejseomkostninger. Med dette program kan du holde styr på og få et overblik over alle de rejser, du har foretaget, og de kilometer, du har kørt.
Eco Drive	Du kan også se, hvor økonomisk du har kørt. Eco Drive analyserer dine accelerations- og bremsedata og beregner også din CO2-udledning. Derefter kan du se en grafisk fremstilling af disse data på din PC. (Kun på udvalgte modeller)
NavGate Feeds	Fås til din PC, iPhone eller smartphone, og du kan downloade den gratis. Du skal blot oprette en konto og registrere dit NavGate-system.
TMC-modtagelse af trafikinformation	Ja
ECO Drive	Ja
Stemmestyring, sprog 18 sprog understøttes:	britisk engelsk, tysk, fransk, spansk, italiensk, hollandsk, flamsk, svensk, dansk, portugisisk, norsk, polsk, græsk, finsk, tjekkisk, ungarsk, rumænsk, tyrkisk
Menu, sprog 17 sprog understøttes:	britisk engelsk, tysk, fransk, spansk, italiensk, hollandsk, svensk, dansk, portugisisk, norsk, polsk, græsk, finsk, tjekkisk, ungarsk, rumænsk, tyrkisk
Drag & Drop Menu Setting (+)	Ja. Opret din egen genvejsmenu, der kan fungere som din startmenu. Giver nemmere adgang til hyppigt brugte funktioner. Træk blot ikonerne ind i menuen og slip dem, så fungerer de som et hurtigt link til funktionerne.
Bluetooth Features	
Parrot Bluetooth-modul (+)	Ja. Med et Parrot Bluetooth-modul kan du forbinde din Pioneer-receiver eller dit Pioneer-navigationssystem med næsten enhver Bluetooth-kompatibel mobiltelefon. Det gør dig også i stand til at downloade opgraderinger til din receiver eller dit navigationssystem fra support-delen på vores hjemmeside (hvis du f.eks. udskifter telefonen).
Håndfri opkald	Ja
Musik-streaming	Ja
Ekstra Bluetooth-egenskaber	<ul style="list-style-type: none"><li>• Overførsel af telefonbog</li><li>• 1000 indtastninger for hver bruger (op til 5 brugere)</li><li>• Ekstern mikrofon medfølger</li></ul>
iPod Compatibility	
Forberedt til iPod (+)	Ja, via CD-U50V-kabel som ekstraudstyr. Sæt i og spil din iPod. Med et kabel eller en adapter, der fås som ekstraudstyr, kan du tilslutte din iPod direkte til dit system..
Fungerer med iPhone	Ja
<b>Expandability</b>	
RCA AV-indgang 1 indgang på bagside	
RCA AV-udgang på bagside 1	
RCA pre-out udgange (+) 3 (F + R + S/W)	RCA pre-out udgange gør det let for dig at udvide dit lydssystem. Alt efter om din NavGate-enhed har 1 eller 3 RCA pre-out udgange, kan du tilpasse dit lydssystem med separate forstærkere til de forreste højttalere, de bageste højttalere og/eller subwooferen. Med RCA pre-out udgangene kan du skabe nøjagtig den lyd, du gerne vil have, med fokus på fuld fleksibilitet.
SD-kortindgang	Ja (mikro-SD-indgang)
AUX.	In 1 indgang på bagside
USB Input	Ja (kabel til indgang på bagside medfølger)
Indgang på bakkamera	Ja, til bakkameraerne ND-BC4 og ND-BC20PA
Direct Sub Drive	Ja
Hard Wired Remote Ready	Ja
<b>Audio</b>	
Forstærker	MOSFET 50 W x 4 Amplifier
Equalizer	7-bånds grafisk equalizer
Sound Retriever	Ja
Avancerede audio-egenskaber	<ul style="list-style-type: none"><li>• Effektlinjekondensator af høj kvalitet til stabil strømforsyning</li><li>• Afrundet lydsignalmønster til støjreduktion</li><li>• Avanceret lydscenesættelse</li></ul>